
Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

18-11-2021
La Tercera
La Tercera
Actualidad
El 96% de los chilenos opina que se deben hacer cambios al sistema de salud y la gran mayoría cree que tienen que ser
profundos

28
759,1
$ 7.552.699

78.224
253.149

No Definida
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Fecha:
Medio:
Supl. :
Tipo:
Título:

Pág. :
Cm2:
VPE:

Tiraje:
Lectoría:
Favorabilidad:

18-11-2021
La Tercera
La Tercera
Actualidad
El 96% de los chilenos opina que se deben hacer cambios al sistema de salud y la gran mayoría cree que tienen que ser
profundos

29
792,8
$ 7.887.074

78.224
253.149

No Definida

www.litoralpress.cl


